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Frissítés:
18:45-re elvontatták a mozdonyt, így a Katasztrófavédelem engedélyezte a felsővezeték visszakapcsolását,
megindulhatott a forgalom a Kelenföldet érintő vonalakon. Fokozatosan csökkennek a késések, hétfő éjszaka
helyreállhat a menetrend a győri, székesfehérvári, észak- és dél-balatoni, valamin a pécsi vonalakon. Addig
továbbra is számítani lehet kimaradó, rövidebb szakaszon közlekedő vonatokra. A pótlóbuszok továbbra is segítik az
eljutást Kelenföld és Háros, Martonvásár, illetve Tárnok között.

A vonatok fokozatosan a Déli pályaudvarról, illetve Budapest-Kelenföld állomásról indulnak és oda is érkeznek a
székesfehérvári, pécsi vonalon. A győri fővonalon egyelőre a lentebb leírt forgalmi rend alapján közlekednek továbbra
is.

 

Előzmény: 
Jelentősen Hosszabb menetidőre, kimaradó vagy rövidebb szakszon közlekedő vonatokra kell számítani
a Kelenföldet érintő győri, székesfehérvári és pusztaszabolcsi vonalak esetében.

A jelenlegi információk szerint az elhárítás késő estig, a menetrend helyreállítása éjszakáig tarthat

Forgalmi rend:
A forgalmi rend változhat, így ez a hír is folyamatosan frissül. Pótlóbuszos közlekedésre is fel kell készülni, emiatt
pótlóbuszok folyamatosan indulnak Kelenföldre, Kelenföldről.

A fennakadás ideje alatt a győri, az észak- és dél-balatoni, valamint a pécsi vonali feláras vonatok helyjegy
nélkül is igénybe vehetők.

Pótlóbuszok közlekedése

Pécsi fővonalon Háros és Kelenföld (Etele tér felőli oldal) között (megállva Budafokon),
Székesfehérvári vonalon Kelenföld (Etele tér) és Tárnok között (köztes megállás nélkül).

Győri (1-es) fővonal

Az S10-es vonatok Budaörsig közlekednek és onnan indulnak vissza Tatabánya, Győr felé. Nem
közlekednek a Déli pályaudvar és Budaörs között.

Az Oroszlányból a Déli pályaudvarra 18:45-kor induló S12-es vonat (4421) nem közlekedik.
A Déli pályaudvarról Győrbe 16:25-kor induló S10-es vonat (4936) nem közlekedik.

Az oroszlányi S12-es vonatok Biatorbágyig közlekednek és onnan indulnak vissza Tatabánya felé.
Soproni és szombathelyi InterCityk menetrend szerinti teljes útvonalukon közlekednek már.
A nemzetközi vonatok (railjet, EuroCity) a menetrend szerinti teljes útvonalukon közlekednek. Megállnak
Biatorbágyon, Törökbálinton és Budaörsön is.

Székesfehérvári (30-as) fővonal, balatoni járatok:

Az S36-os vonatok nem közlekednek.
A székesfehérvári Z30-as vonatok Tárnokig közlekednek és onnan indulnak Székesfehérvár felé.
A G43-as vonatok Hárosig közlekednek és onnan indulnak vissza Székesfehérvár felé.
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A Székesfehérvárról Kőbánya-Kispestre 16:18-kor induló G43-as vonat (3533) csak Tárnokig
közlekedik.

A Katica InterRégiók és a Déli parti InterRégiók Hároson fordulnak Székesfehérvár, Balatonfüred, illetve
Siófok felé.

A Balatonfüredről a Déli pályaudvarra tartó, Székesfehérvárról 16:40-kor jelentős késéssel és csak
Martonvásárig közlekedik.

A Déli pályaudvarról Balatonfüredre 18:30-kor induló Katica InterRégió (19738) csak Martonvásártól
közlekedik.

Tópart InterCityk Nagykanizsa és Tárnok között közlekednek.
A többi InterCity (Bakony, Göcsej, Balaton IC, Kék Hullám IC) Székesfehérvárig közlekednek és onnan
fordulnak Veszprém, illetve Siófok, Balatonfüred felé.
A Vízipók sebesvonatok Székesfehérváron fordulnak vissza Balatonfüred felé.

Érd alsó helyett az utasok Érd felsőn tudnak vonatra szállni.

Pécsi (40-es) fővonal:

Az S40-es és Z42-es vonatok Hároson fordulnak vissza Pusztaszabolcs, Dunaújváros felé.
Százhalombattai S40-es vonatok kimaradnak.
A pécsi Mecsek InterCityk és a kaposvári InterCityk is Hároson fordulnak vissza.

Érd alsó helyett az utasok Érd felsőn tudnak vonatra szállni.

Regiojet
Prága felől érkező, Hegyeshalomból 14:22-kor a Déli pályaudvarra továbbinduló RegioJet (RJ 1033) 35 perces
késéssel várható a határállomásra. A kelenföldi fennakadás miatt  [1]nőtt a menetideje és csak Kelenföldig
közlekedik.

 
  
A Déli pályaudvarról 18:45-kor Bécsbe induló RegioJet (RJ 1068) csak Budapest-Kelenföldtől közlekedik.

Jegyelfogadás
A Déli pályaudvar és Kelenföld között a BKK járataival utazhatnak. Ingavonatok sem közlekedhetnek
Kelenföld és a Déli pályaudvar között.
Budafok, Albertfalva, Tétényliget, Kastélypark megállók a BKK-járatokkal érhetők el.

A vasúti jegyeket is elfogadják:

140, 140A és 139-es autóbuszon,
M2-es metró (Déli-Keleti), M3-as metró (Kőbánya-Kispest és Deák tér), M4-es metró teljes vonalán,
1-es villamoson Népliget és Kelenföld vasútállomás között,
56A, 56, 17, 61 villamosokon a Déli pályaudvartól a déli végállomásukig,
19, 49 villamosok teljes vonalán,
87, 87A, 187 autóbuszokon,
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7-es, 33, 133E autóbuszokon,
214, 213, 114 autóbuszokon,
Etele teret érintő összes, vasúttal párhuzamos elővárosi buszon,
M6-os, M7-es autópályán összes távolsági Volán-járaton.

 

A tárolóvágányokon egy mozdony füstöl, emiatt az állomás forgalmát a Katasztrófavédelem leállította, a
vonatok várakozni kényszerülnek.

  
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/0525_kelenfold 

Hivatkozások
[1] https://www.mavcsoport.hu/mavinform/0525_kelenfold
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